

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Орган Товарищеского фронта ВКП (б) и городского Совета депутатов трудящихся

ОТЕЧЕСТВЕННАЯ ВОЙНА СОВЕТСКОГО НАРОДА

(Передача «Правды» за 21 июня).

Два года назад разбойничьи, вероломным нападением немецко-фашистских захватчиков был прерван, длительный созидательный период мирного строительства в советской стране, 21 июня 1941 года — последний день этого периода.

Великий советский народ мирно трудился на полях, заводах, на транспорте, он не хотел войны и не посылал ни на какие чужие земли. Советский народ был весь поглощен огромной исторической радостью по преобразованию своей страны. Он строил новые чудесные заводы и фабрики, изо дня в день повышал свое благосостояние и культуру. Он учился. Весь мир с изумлением и восхищением наблюдал это замечательное, неслыханное по своим темпам развитие советской страны.

Враги советского народа с плохо скрываемой злобой, завистью и тревогой следили за невиданными, успехами нашей страны. Гитлеровская шайка принимала мирные настроения советского народа за показатель его беспечности. Немецкие разбойники принимали за слабость мирные побуждения советского народа. Они жили вздорными и глупыми представлениями о «мягкости славянской души».

Но советский народ никогда не забывал и не мог забыть о возможности военного нападения на Советский Союз. Среди мирных трудов наш народ постоянно и любовно заботился об укреплении обороны. Этому учили всегда Ленин и Сталин. Красная Армия была предметом их постоянного внимания. Под руководством партии большевиков советский народ создал мощную оборонную промышленность и воспитал боевые кадры Красной Армии.

Жестокое и позорно просчитались гитлеровские разбойники. Они недооценили степень подготовленности советского народа к обороне и защите своей родины. Когда внезапно немцы обрушились на советские границы всю мощь своей армии, отоблизанной, подготовленной, насыщенной до зубов своей и награбленной в Европе военной техникой, они были убеждены, что в несколько недель покончат с советским государством, что не встретят они серьезного сопротивления со стороны советского народа. Гитлеровцы объявили молниеносную войну по образцу войны во Франции и других государствах Западной Европы. В упорши легкими предыдущими победами они ринулись вперед.

Неожиданность и внезапность нападения дали врагу временное преимущество. Немцы захватили обширные пространства советской земли, предали огню наши города и села, устлали свой путь тысячами трупов мирных советских жителей.

Грозная опасность нависла над советской землей. Враг угрожал самому существованию советского государства, независимости и свободе народов советской страны. Под серьезной угрозой оказались все завоевания трудящихся. Вражеский удар был очень силен. Немцы рассчитывали покончить с Советским Союзом прежде, чем будет дан им отпор со стороны советского народа, прежде, чем смогут выступить на борьбу с гитлеровским разбоем другие свободные народы.

Советский народ осознал смертельную опасность. Он поднялся по призыву великого Сталина, Советского Правительства на защиту своей родины, как один человек. Период мирного строительства кончился. Началась великая отечественная война — война всенародная. Святым гневом загорелось сердце советских людей. Не «мягкость славянской души» нашел дерзкий и надменный враг, а железную решимость всех народов Советского Союза во главе с великим русским народом драться до последней капли крови за свою свободу и честь, за свои завоевания.

Гитлеровские кровавые орды не разбили стену всеобщего народного сопротивления. Героической, самоотверженной борьбой Красная Армия остановила наглое и вероломное нападение, развеяла миф о непоколебимости германской армии, похоронила план молниеносной войны. Гитлеровцы извелили силу советского оружия, хотя и превосходили Красную Армию, — еще не отомблязованную, еще молодую, еще не овладевшую опытом современной войны, —

в численностью живой силы, и количеством своей и награбленной в Европе техники.

Советский строй перед лицом нависшей опасности показал еще раз, что он является самым прочным строем. Все народы Советского Союза сплотились в единокордную, дружную, спаянную семью. Красная Армия получила несокрушимую опору в народе. Советский тыл поддерживал свою армию самоотверженным трудом, а во вражеском тылу — на территории, захваченной врагом, поднимались героические народные мстители — советские партизаны, гордость и слава нашего народа.

Гигантская работа нашей партии, нашего правительства, нашего народа по переоборудованию советской промышленности в глубь страны обеспечила Красную Армию непрерывным потоком вооружения и боеприпасов. Все для фронта! Все для победы! — вот чем стали жить советские люди, вот что руководило и руководит ими в дни войны.

Под ударами советских воинов один за другим стали проваливаться стратегические планы немецко-фашистских захватчиков. Они очень скоро потеряли преимущество, созданное разбойничьим внезапным нападением. Их политический и военный прогресс обнаружился, когда затяжная война дала возможность Советскому Союзу подготовить и выдвинуть свои резервы, а Англии и США — собрать необходимые воздушные, морские и наземные силы для удара по немцам и их союзникам с Запада.

В ожесточенных боях Красная Армия нанесла огромные потери немцам, и их вассалам, истощила их силы, уничтожила оборонные кадры дивизии, захватила в свои руки колоссальное количество военной техники. В Сталинграде Красная Армия нанесла немцам такое поражение, какого не бывало никогда в истории войн. Могучая советская военная техника, созданная руками советских людей, сказала свое вековое слово. Немцы вынуждены были под ударами Красной Армии очистить Кавказ. Началось массовое изгнание немцев из Украины и из других мест Советского Союза.

Борьба с общим врагом — гитлеровской Германией — сплотила коалицию свободных народов. Впервые за время второй мировой войны удар по гитлеровской Германии с Востока слылся с ударом с Запада. Тунисом наши союзники отделились на Сталинград.

В то же время под ударами Красной Армии и наших союзников обозначились глубокие трещины в фашистской коалиции. Фашистский лагерь тлетно шлет выход из поразившего его тяжелого кризиса. Враг мечется, он чувствует надвигающийся час грозного возмездия за свои кровавые преступления и злодеяния.

Сейчас мы стоим перед решающими боями. Враг еще не побежден. После со-

крушительного удара, нанесенного ему зимой 1942—43 года, он, напрягая все усилия, кое-как пополнил свои потери, наскреб остатки людских резервов в Германии и в странах своих вассалов. Он представляет еще серьезную силу. А отчаяние может толкнуть гитлеровцев на самые безумные шаги. Немцы не отказались от своих авантюристических планов.

Советские люди не могут и не должны преуменьшать опасность. Недооценка опасности была бы преступным легкомыслием. Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза товарищ Сталин указывает, что народам Советского Союза, Красной Армии и нашим союзникам и их армиям предстоит еще суровая и тяжелая борьба, она потребует больших жертв, огромной выдержки, железной стойкости. Враг еще занимает большие пространства советской земли. Он вымещает свои неудачи на советских людях, попавших в его кровавые лапы. Он угоняет в рабство советских людей — женщин и детей. Он чинит зверства, которые вызывают к отместке. Гитлеровские бешеные собаки должны быть уничтожены!

Они будут уничтожены. Два года отечественной войны создали все возможности для полного окончательного разгрома гитлеровских кровавых бандитов. В жестоких боях закалилась Красная Армия, накопила большой боевой опыт. Создала замечательные кадры летчиков, танкистов, стрелков, минометчиков, артиллеристов, моряков. Успешно овладевают мастерством вождения войск и их взаимодействия советские генералы, прошедшие в суровых боях сталинскую школу военной науки.

Борьба развертывается и разгорается. С твердой уверенностью смотрит в будущее весь советский народ. Он знает, что приближается тот день, когда отечественная война завершится разгромом врага, договорной капитуляцией гитлеровской Германии и ее союзников и возобновится мирное строительство, начнется восстановление народного хозяйства Советского Союза.

День этот недалек. Он придет тем скорее, чем напряженнее будут усилия всего советского народа в борьбе с ненавистным врагом. Чтобы ускорить приход этого счастливого дня, отдали свою жизнь многие верные сыны советского народа, его герои, защитники Ленинграда и Сталинграда, Одессы и Севастополя. О них с безграничной любовью вспоминает советский народ накануне второй годовщины отечественной войны. Их память никогда не умрет в советском народе.

Мы уверены в своих силах. С удвоенной энергией, с непоколебимой решимостью победит советский народ, ведомый любимым вождем и полководцем — великим Сталиным, идет навстречу новым решительным боям за окончательный разгром врага, за свободу и торжество нашей прекрасной родины!

Победа будет за нами!

Налеты нашей авиации на аэродромы противника

В ночь на 19 июня наша авиация дальнего действия произвела налет на аэродромы противника. Особенно сильной бомбардировке был подвергнут один из аэродромов северо-западной Брянска.

Наблюдением отмечены прямые попадания бомб в расположение немецких самолетов. На территории авиамастерских,

в ночь на 20 июня наша авиация дальнего действия крупными силами произвела налет на аэродромы противника. Особенно эффективной бомбардировке были подвергнуты аэродромы, расположенные в районе Брянска и Карачева. Отмечены

авангародка, в районе складов горючего и боеприпасов возникли многочисленные пожары. Отдельные очаги пожара потом слились в один большой пожар, сопровождавшийся сильными взрывами. Все наши самолеты вернулись на свои базы.

разрывы бомб крупного калибра среди стоявших на аэродромах вражеских самолетов. В результате бомбардировки возникло много пожаров. Горели самолеты, ангары и склады. Пожары сопровождались многочисленными взрывами. Все наши самолеты вернулись на свои базы.

Налет немецких самолетов на г. Волхов

Вечером 19 июня до 60 немецких самолетов пытались совершить налет на г. Волхов. Нашими истребителями большая часть вражеских самолетов была рассеяна и к городу не допущена. Беспорядочно сброшенными бомбами на одном

участке повреждено железнодорожное полотно. При отражении налета в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 15 немецких самолетов. Наши потери — 2 самолета.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 19 ИЮНЯ

В течение 19 июня на фронте существенных изменений не произошло.

★ На Западном фронте наши части истребляли до роты солдат противника. Разведывательный отряд Н-ской части проник в расположение вражеской обороны и ворвался в немецкие траншеи. В завязавшемся бою разведчики уничтожили свыше 30 гитлеровцев. Подтянуя подкрепления, немцы пытались окружить и уничтожить нашу разведывательную группу. Советские бойцы вышли из боя и благополучно возвратились в расположение своих войск.

★ Севернее Чугуева артиллеристы и минометчики Н-ской части разрушили 2 немецких блиндажа, уничтожили танк и подавили огонь вражеской артиллерийской батареи. На другом участке огнем нашей артиллерии рассеяна и в большей своей части уничтожена рота немецкой пехоты.

★ Западнее Ростова-на-Дону 19 снайперов подразделения, где командиром тов. Желуховцев, за несколько дней истребили 168 гитлеровцев. Красноармейцы тт. Шергин, Куралев, Шкотский убили по 15 немцев, красноармеец т. Томашевский — 14, красноармеец т. Ищенко — 13, красноармеец т. Литнев — 12 и красноармеец т. Гринь уничтожил 10 гитлеровцев.

★ На Волховском фронте наши подразделения разрушили 18 немецких дзотов и 2 блиндажа, уничтожили артиллерийскую батарею и рассеяли до батальона вражеской пехоты. Снайперы Н-ской части истребили более 80 гитлеровцев. Огнем зенитной артиллерии и в воздушном бою сбито 2 самолета противника.

★ На одном из участков советско-германского фронта в составе наших военно-воздушных сил сражается эскадрилья истребительной авиации «Нормандия», состоящая из летчиков французов. За последние дни 6 летчиков этой эскадрильи в групповых воздушных боях сбили 3 немецких самолета «Фокке-Вульф-190».

★ Партизанский отряд, действующий в одном из районов Гомельской области, 4 июня устроил засаду на дороге в нескольких километрах от немецкого аэродрома. Вскоре на дороге показалась вражеская автоколонна. Партизаны напали на гитлеровцев, истребили 52 немецких летчика, уничтожили одну легковую и 5 грузовых автомашины. Партизаны другого отряда подорвали на минах немецкий поезд с солдатами и офицерами. Уничтожены паровоз и 11 вагонов. Убито до 80 гитлеровцев.

★ Пленный солдат 2 роты 317 немецкого полка Фриц Закенгейм рассказал о ожесточенных воздушных бомбардировках германских городов производят гнетущее впечатление не только в тылу, но и на фронте. Солдаты-уроженцы Рейнско-Ботфальдской области деморализованы. Мой товарищ Карл Миллер получил письмо от своих родителей из города Касселя. Они писали об ужасных последствиях, вызванных разрушением английской авиацией дамбы на реке Везер. Хлынувшие потоки воды залили много городов и деревень. Особенно пострадал Кассель. Разрушения и число жертв в этом городе не поддаются учету. Миллер прочитал письмо мне и еще группе товарищей. Мы разошлись в очень подавленном настроении.

★ Прибывший из вражеского тыла ксендз Францишек Куш рассказал о чудовищных зверствах гитлеровских людоедов над мирными жителями Пяйской и Минской областей. Францишек Куш долгое время находился на оккупированной немцами территории и был очевидцем многих преступлений немецко-фашистских мерзавцев. Гитлеровцы уничтожили 401 жителя деревни Пузиной, Пяиской области. Среди убитых — 114 женщин и 199 детей. В хуторе Дубица и Месиня гитлеровцы убили 52 мирных жителя, в том числе 14 женщин и 25 детей. Увезено в немецкое рабство 113 человек. В деревне Раковичи немецкие людоеды заперли 15 мирных жителей в сарай и сожгли их живьем.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 20 ИЮНЯ

В течение 20 июня на фронте существенных изменений не произошло.

Нашей авиацией в Баренцовом море потоплен немецкий транспорт, подожжены танкер и 2 транспорта противника.

За истекшую неделю, с 13 по 19 июня включительно, в воздушных боях, огнем зенитной артиллерии и войск уничтожено 276 немецких самолетов. Кроме того, большое количество вражеских самолетов уничтожено и повреждено в результате налетов советской авиации на аэродромы противника. Наши потери за это же время — 94 самолета.

★ На Западном фронте наши части истребили 120 немецких солдат и офицеров, уничтожили артиллерийскую батарею, 5 пулеметов и 3 миномета противника. На одном участке отряд немецкой пехоты пытался разведать нашу оборону. Бои в южной части ружейно-пулеметным огнем расценили вражеских разведчиков.

★ В районе Белгорода 11 разведчиков Н-ской части, под командованием старшего лейтенанта т. Диева, пробрались к позициям немцев и внезапно атаковали противника. Действуя штыками и гранатами, наши бойцы истребили до 50 гитлеровцев, взорвали 5 вражеских дзотов и блиндажей. Успешно выполнив поставленную перед ними задачу и захватив пленных, разведчики благополучно вернулись в свою часть.

★ В районе Чугуева артиллеристы Н-ской части уничтожили батарею самоходных пушек противника и обоз с боеприпасами. На другом участке уничтожена группа немцев, пытавшаяся вести разведку наших позиций.

★ Западнее Ростова-на-Дону наши артиллеристы совершили несколько огневых налетов на позиции противника. Уничтожено до роты гитлеровцев, взорван склад боеприпасов, подавлен огонь нескольких артиллерийских и минометных батарей противника. Наш разведывательный отряд начал на колонну немецкой пехоты. Советские бойцы ружейно-пулеметным огнем истребили 60 гитлеровцев и без потерь вернулись в свою часть.

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 21 ИЮНЯ

В течение ночи на 21 июня на фронте ничего существенного не произошло.

★ На Западном фронте наши части истребили до роты немецкой пехоты, разрушили 8 дзотов и блиндажей, уничтожили минометную батарею и 5 пулеметов противника. Снайперы Н-ского соединения за сутки истребили 88 немцев. Снайпер т. Кукушкин убил четырех гитлеровцев, снайперы тт. Серый, Сельванев и Кривошеев уничтожили по 3 немца каждый.

★ В районе Севска наши артиллеристы уничтожили 2 немецких орудия, разрушили блиндаж, 2 дзота и расценили до батальона пехоты противника. Разведчики одного из наших подразделений истребили 20 немецких снайперов, производивших окопные работы.

★ В районе Лисичанска пехота противника пыталась боем разведать наши позиции. Минометным и ружейно-пулеметным огнем гитлеровцы были расценены. Перед проволочными заграждениями осталось более 60 вражеских трупов.

★ На Ленинградском фронте группа бойцов под командованием младшего лейтенанта т. Азарова проникла в расположение противника. Разведчики внезапно напали на вражеские блиндажи и уничтожили 14 гитлеровцев. Другая разведывательная группа ночью атаковала вражеские позиции и в завязавшей схватке истребила до 40 немецких солдат.

★ Партизаны отряда, действующего в одном из районов Калининской области, пустили под откос немецкий бронепоезд, шедший к линии фронта. Разбиты бронепаровоз, броневagon и две платформы. Другой отряд калининских партизан подорвал на минах железнодорожный эшелон.

★ На Ленинградском фронте наши подразделения истребили до роты гитлеровцев. Артиллерийским и минометным огнем разрушены 19 немецких дзотов, 25 блиндажей и 6 наблюдательных пунктов.

★ Партизаны отряда имени Чапаева, действующего в Ровенской области, заминировали участок шоссе и дороги и устроили засаду. Вскоре показались 4 немецкие автомашины. Первая автомашина подорвалась на минах, остальные были обстреляны партизанами, притаившимися в укрытии. Убито 16 немцев, в том числе 2 окружных фашистских руководителя и другие немецкие чиновники. Партизаны отряда «За родину» пустили под откос немецкий воинский эшелон. Уничтожены 16 платформ с вооружением и 2 классных вагона.

★ Перешедший на сторону Красной Армии ефрейтор 21-й немецкой авиационной дивизии Герман С. рассказал: «Я находился 9 месяцев в городе Смоленске и служил в полку, который нес охрану лагерей и тюрем. Камеры Смоленской тюрьмы всегда были битком набиты арестованными. Среди заключенных много женщин и подростков. Из личных наблюдений и рассказов унтер-офицера Шмидта я убедился в том, что тот, кто попадал в тюрьму, уже не выходил оттуда. Однако при мне вывели на тюремный двор группу русских заключенных и начали мучить. Целый час их заставляли ложиться и снова вставать. Обер-фельдфебель Мюллер говорил мне и другим солдатам, что он расстрелял много русских. Он сказал также, что каждый день участвует в расстрелах, которые проводятся за городом».

★ Вооруженная группа норвежских патриотов совершила нападение на завод боеприпасов в Рауффесе. Основные цеха завода выведены из строя. Во время перестрелки с охраной патриоты убили немецкого офицера. В Тронхейме норвежцы подожгли немецкое торговое судно водоизмещением в 3 тысячи тонн. Вблизи Хамара потерпел крушение немецкий поезд с войсками.

лон противника. Разбиты паровоз и две платформы с автомашинами.

★ Перешедший на сторону Красной Армии солдат 45-й немецкой пехотной дивизии австриец Генрих В. рассказал: «По дороге в Россию у солдат маршевого батальона было подавленное настроение. Все понимали, что нас везут на верную гибель, что рано или поздно мы разделим судьбу 6-й немецкой армии под Сталинградом и других немцев, погибших на Восточном фронте. Дорогой выяснилось, что у всех солдат, находившихся со мной в вагоне, кто-либо из близких родных уже погиб в России. Некоторые говорили, что их семьи потеряли по 2—3 и больше человек. Я попал в роту, в которой лишь 2 немца. Все остальные солдаты — австрийцы. Многие из них не хотят воевать и говорят, что Гитлер уже загубил сотни тысяч австрийцев».

★ Жители деревни Якны, Пинской области, спасаясь от грабежа и преследования гитлеровцев, ушли в лес. Немцы устроили облаву и захватили в лесу 16 мужчин, 35 женщин и 30 детей. Вся эта группа ни в чем неповинных мирных жителей деревни Якны была расстреляна немецко-фашистскими мерзавцами.

★ В департаменте Соммы французские вольные стрелки пустили под откос 4 немецких эшелона. При крушениях убито и ранено не менее 200 немецких солдат и офицеров. В Париже патриоты бросили бомбы в казарму и в гостиный, населенный гитлеровцами. В районе Бреста вольные стрелки совершили налет на военную телефонно-телеграфную станцию, убили 9 гитлеровцев, захватили ценную аппаратуру и взорвали здание.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Как родная мать

Тяжело раненый я попал на лечение к врачу Ядвиге Игнатьевне Чехович. Она отнеслась ко мне, как родная мать. Даже по ночам она не раз подходила к моей койке, чтобы узнать, как я себя чувствую.

Я не думал уже вернуться к жизни, но благодаря Ядвиге Игнатьевне мое здоровье было восстановлено. Сейчас я, бывший красноармеец, по-стахановски рабо-

таю на одном из заводов и скоро думаю вернуться в ряды Красной Армии, чтобы отомстить Гитлеру за свои раны и страдания всего нашего народа.

И где бы я ни был, я на всю жизнь сохраняю сердечную признательность врачу Я. И. Чехович, вылечившей меня от ран.

В. НИКИТИН.

Иппалид отечественной войны.

Действия авиации союзников

ЛОНДОН, 20 июня. (ТАСС). Английское министерство авиации сообщает, что в ночь на 20 июня английская авиация совершила интенсивный налет на военные заводы Шнейдер в Ле-Крезо (Франция) и на трансформаторную электростанцию в Машонне в нескольких километрах от Ле-Крезо.

Английские самолеты сбросили также бомбы на ряд объектов в Рурской и Рейнской областях и минировали воды противника.

Штаб военно-воздушных сил союзников на Ближнем Востоке сообщает, что вчера тяжелые бомбардировщики американской авиации подвергли бомбардировке порто-

вые сооружения и другие объекты в Редже-ди-Калабрия и Сац-Джованни (Южная Италия).

В Редже-ди-Калабрия после бомбардировки над портом поднялись густые столбы дыма. Отмечены попадания в район железнодорожной станции. В Сан-Джованни бомбы разорвались близ железнодорожных сооружений и в городе.

Штаб союзников в Северной Африке сообщает, что в ночь на 19 июня бомбардировщики «Веллингтон» совершили налет на Сиракузы (Сицилия). Бомбы разорвались в районе доков и других портовых сооружений.

Крупные налеты авиации союзников на Сицилию и Сардинию

ЛОНДОН, 19 июня. (ТАСС). Как официально сообщается, 18 июня большое число самолетов «Летающая крепость» совершило налет на Мессину (Сицилия). Отмечено много прямых попаданий в портовую пристань, электростанцию и запасные пути. Истребители-бомбардировщики «Лейтинг» совершили налет на сицилийский аэродром Мило.

Крупное соединение тяжелых бомбардировщиков атаковало порт Ольбия (Сардиния), где были подвергнуты бомбардиров-

ке доки и торговые суда. На трех судах возникли пожары. Во время налета английских бомбардировщиков на порт в заливе Араччи (Сардиния) были повреждены доки и запасные пути. Самолеты «Уорхаук» атаковали коммуникации Южной Сардинии.

В течение дня самолеты союзников сблели в воздушных боях 39 истребителей противника. Из всех операций не возвратились на базы 8 самолетов союзников.

Южные области Италии объявлены зоной военных операций

ЖЕНЕВА, 20 июня. (ТАСС). В Риме опубликовано распоряжение Муссолини о том, что территории провинций Фоджа, Бари, Бриндизи, Лечче, Таранто, Козенца

и Катандзаро, а также часть территории провинции Редже-ди-Калабрия и территории провинции Матера объявляются «зоной военных операций».

АНГЛО-ГЕРМАНСКАЯ ВОЙНА В ВОЗДУХЕ

ЛОНДОН, 20 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, сегодня рано утром в Лондоне была объявлена воздушная тревога. Самолеты противника были встречены огнем зенитной артиллерии. Вскоре был дан отбой. Самолеты против-

ника сбросили бомбы в одном из районов Лондона, а также на один пункт в Южной Англии.

Австралийские летчики торпедировали у норвежского побережья грузовое судно противника.

Вторая выставка художника М. М. Щеглова

Исполнилось два года со дня разбойничьего нападения немецко-фашистских войск на Советский Союз.

Дом партийного просвещения открыл выставку рисунков художника М. М. Щеглова «Дневник великой отечественной войны».

Эта выставка, составленная из 120 рисунков, продолжает художественное направление первой, отражает важнейшие события второго года великой отечественной войны.

Кинотеатр им. М. Горького: новый звуковой художественный фильм «ПАРТИЗАНЫ В СТЕПЯХ УКРАИНЫ». Нач. сеансов: 12 ч. 30 м., 2 ч. 15 м., 4 ч., 5 ч. 45 м., 8 ч. 30 м., 9 ч. 15 м. и 11 часов. Касса с 10 часов. На днях «ОНА ЗАЩИЩАЕТ РОДИНУ».

Кинотеатр им. И. Черных: звуковой художественный фильм «ПУГАЧЕВ». Начало сеансов: 1 ч. 45 м., 3 ч. 40 м., 5 ч. 20 м., 7 ч. 10 м., 9 ч., 10 ч. 45 м. Касса с 1 часа дня.

Ректорат Томского государственного университета имени В. В. Куйбышева объявляет, что 30 июня с. г., в 7 час. вечера, в аудитории № 1 СФТИ состоится ПУБЛИЧНАЯ ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ

на соискание ученой степени кандидата исторических наук Е. Т. Текутэвой на тему: «Агрессивная политика Японии в Китае в период первой мировой войны».

Официальные оппоненты: 1. проф. Ф. А. Хейфец, 2. доцент Р. И. Кугель.

С диссертацией можно ознакомиться в научной библиотеке ТГУ.

Ректорат.

ТРЕБУЮТСЯ:

Инженер по труду или техник-нормировщик, техник-электрик, инженер-электрик и инженер по подготовке кадров. Обращаться: Томская ГЭС.

Начальник ОРСа, начальник торгового сектора, товаровед, начальник планового сектора, экономист, бухгалтер, кладовщик. Ул. Войкова, 51, тел. 3-77, отдел кадров.

В НАРСУДЕ

И. К. Данилов, работая на одном из заводов в должности электромонтера, занимая систематическим хищением заводских материалов ценностей. В разное время он похитил со склада ремеш — 25 метров, 16 комбинезонов, 2 кожаных фартука, 3 халата и другое имущество завода. Все эти вещи Данилов сбывал на толкучем рынке.

Народный суд 2 участка Вокзального района приговорил вора к лишению свободы на 5 лет со взъяснением с него в пользу завода 25.800 рублей.

Ответственный редактор С. ЧЕРКАССКИЙ.

Томский индустриальный техникум объявляет новый набор студентов на 1943—44 учебный год на 1 курсе и дополнительный набор на 2 курсе на следующие специальности: горная электромеханика маршейдерская, эксплуатация рудных россыпных месторождений, электрооборудование промышленных предприятий, холодная обработка металлов.

На 1 курсе принимаются окончившие 7 классов средней школы, на 2 курсе — не ниже 9 классов. При поступлении прилагать: заявление, автобиографию, свидетельство об окончании школы, метрическую выписку, 2 фотокарточки.

Иногородние обеспечиваются общежитием и постельными принадлежностями. При техникуме имеется столовая с 3-разовым питанием. Все успевавшие обеспечиваются стипендией.

Лица, окончившие семилетку в 1942—1943 гг. на «отлично» и «хорошо», принимаются без предварительных испытаний. Учащиеся, не закончившие семилетку в текущем учебном году, принимаются на подготовительные курсы (прием заявлений на курсы до 1 августа с. г.). Начало учебного года с 1 октября. Прием заявлений в техникум до 1 сентября.

Адрес: Томск, Крестьянская ул., № 25. Дирекция.

ТРЕБУЮТСЯ:

Срочно — инспектор кадров, планировщик, экономист, статистик, диспетчер слеза, машинистка, агроном, специалист по сбыту древесины, начальник пожарно-сторожевой охраны, начальник адмахов отдела. Обращаться ежедневно: ул. Равенства, 12, отдел кадров.